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Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів надається 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на вимогу постанови КМУ від 16.12.2020 

р. №1266: 

 Назва предмета закупівлі: код згідно “Здійснення технічного нагляду за капітальним 

ремонтом будівлі гаражу КНП «МП № 6» ХМР, розташованої за адресою: м. Харків, пр. 

Ювілейний, 54-Б» ( код ДК 021:2015: 71520000-9: Послуги з нагляду за виконанням 

будівельних робіт ). 
Процедура закупівлі: спрощена закупівля. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:   

І. Технічні вимоги до :  

Здійснення технічного нагляду за капітальним ремонтом будівлі гаражу КНП «МП № 6» ХМР, 

розташованої за адресою: м. Харків, пр. Ювілейний, 54-Б»  повинно забезпечуватись учасником 

(Виконавцем) протягом усього періоду капітального ремонту об’єкта відповідно до умов договору 

про закупівлю, укладеного за результатами проведення спрощеної закупівлі, з метою здійснення 

контролю за дотриманням проектних рішень та вимог державних стандартів, будівельних норм і 

правил, а також контролю за якістю виконаних робіт та їх обсягами. 

Клас наслідків (відповідальності) об’єкта будівницва – незначні наслідки (СС1).  

Учасник (Виконавець) здійснює технічний нагляд за виконанням робіт на об’єкті 

будівництва згідно із Законом України «Про архітектурну діяльність», з дотриманням вимог 

Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності», 

відповідно до Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року № 903, інших 

нормативно-правових актів, що регулюють питання здійснення технічного нагляду. 

Учаснику (Виконавцю) необхідно постійно вести технічний контроль за виконанням робіт 

на об’єкті, та мати можливість виїзду спеціаліста на об’єкт будівництва за адресою: 61153, 

Україна, Харківська обл., м. Харків, просп. Ювілейний, 54-Б, впродовж двох годин. На 

підтвердження цього Учасник надає лист-згоду. 

 Склад та обсяги відповідності виконаних Підрядником будівельно-монтажних робіт 

визначаються проектно-кошторисною документацією. 
1. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, проводить перевірку: 

- відповідності виконаних будівельно-монтажних робіт, конструкцій, виробів, матеріалів 

проектним рішенням, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил, технічних 

умов та інших нормативних документів; 
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- наявності документів, які підтверджують якісні характеристики конструкцій, виробів, 

матеріалів та обладнання, що використовується під час будівництва об’єкта, технічного 

паспорта, сертифіката, документів, що відображають результати лабораторних випробувань 

тощо; 

- виконання Підрядником вказівок і приписів, виданих за результатами технічного нагляду, 

державного архітектурно-будівельного контролю та державного нагляду;  

2. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, веде облік обсягів прийнятих і 

оплачених будівельно-монтажних робіт, а також будівельно-монтажних робіт, 

виконаних з недоліками. 
3. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, проводить разом з Підрядником огляд 

та оцінку результатів виконаних робіт, у тому числі прихованих, і конструктивних елементів. 
4. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, повідомляє Підряднику та Замовнику 

про невідповідність виробів, матеріалів та обладнання вимогам нормативних документів.  
5. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, надає Підряднику та Замовнику 

перелік робіт, виконаних з недоліками. 
6. Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, бере участь у проведені перевірок: 
- робочою комісією якості будівельно-монтажних робіт усіх видів; 
 - органами державного нагляду та архітектурно-будівельного контролю. 

Учасник (Виконавець), що здійснює технічний нагляд, виконує інші функції, пов’язані з 

технічним наглядом на відповідному об’єкті. 

7. У відповідності до вимог Закону України «Про архітектурну діяльність», згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 року № 554 «Деякі питання професійної атестації 

відповідальних виконавців окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єктів 

архітектури» технічний нагляд здійснюють особи, що мають, виданий уповноваженим органом 

відповідно до законодавства, дійсний кваліфікаційний сертифікат із зазначенням таких видів 

робіт (послуг), пов’язаних із створенням об'єктів архітектури, спроможність виконання яких 

визначено кваліфікаційним сертифікатом: «Технічний нагляд за будівництвом будівель і 

споруд», за категорією на виконання відповідних робіт щодо об’єктів будівництва класу 

наслідків (відповідальності) СС1 (незначні наслідки). 

8. Учасник визначає ціни на супровідні роботам послуги, що є предметом закупівлі (роботи), 

які він пропонує виконати за договором про закупівлю з урахуванням усіх своїх витрат, 

податків та зборів, що сплачуються або мають бути сплачені.  

Виконання робіт проводиться відповідно до вимог діючих державних будівельних норм, 

стандартів та правил, із застосуванням заходів із захисту довкілля. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить  18 499,95 (вісімнадцять 

тисяч чотириста дев'яносто дев'ять грн, 95коп.)  з ПДВ . 
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